

「自己点検・評価書」・「基礎資料」正誤表

大学名：就実大学薬学部

■自己点検・評価書

※行の欄は、見出し等も含め、文字のある行をカウントし記して下さい。

※正誤の該当箇所が分かるよう、アンダーラインを引いてください。

	頁	行	誤	正
例	60	5	平成 <u>26</u> 年度には、入学者数が	平成 <u>25</u> 年度には、入学者数が
1	35	27	調整	調製
2	46	1	医療薬学実習 I、II	医療系薬学実習 I、II
3	86	15	<u>RI センター</u> では実験助手が	<u>RI 実験施設</u> では実験助手が
4	89	32	無菌調整室	無菌調製室
5	90	18	蔵書総数は <u>317,943</u> 冊	蔵書総数は <u>317,513</u> 冊
6	97	12	研究科長、学部長、教務部長、事務部長～専任教員各 2 名で	研究科長、学部長、教務部長、 <u>学生部長、図書館長、事務部長</u> ～専任教員各 2 名等で
7	98	15	目標の達成に向けては	目標の達成に <u>向</u> けて
8	98	20	【資料 13-1 自己点検・評価・改善委員会規程 No. 154】	【資料 13-1 <u>就実大学</u> 自己点検・評価・改善委員会規程 No. 154】
9	100	8	PDCA サイクルに <u>よ</u> り	PDCA サイクルを介して

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
例	1-7	10	(1) 表 3 行 2 列目	20	18
1	1-4	5	表、16 行 2 列目	赤字 (茶から無へ)	削除
2	1-4	5	表、33 行 2 列目	赤字 (茶から無へ)	削除
3	1-4	5	表、34 行 2 列目	赤字 (茶から無へ)	削除
4	1-5	6	表、27 行 7, 8, 10 列目	赤字 (ジ S 5)	黒字に変更
5	10	82	表、授業科目、23 行 8, 9 列目	赤字(0.0, 0.3)	黒字に変更
6	10	86	表、授業科目、28 行 8, 9 列目	赤字 (0.0, 0.1)	黒字に変更
7	10	86	表、授業科目、41 行 8 列目	赤字 (0.0)	黒字に変更
8	10	90	表、授業科目、21 行 3, 8, 9 列目	赤字 (0.1, 0.0, 0.1)	黒字に変更
9	10	90	表、授業科目、31, 32 行 8, 9 列目	赤字 (0.2, 0.0) (0.0, 0.2)	黒字に変更